

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

- 20505** *Corrección de errores del anuncio del Área de Industria y Energía de la Delegación del Gobierno en Extremadura por el que se somete a información pública la solicitud de autorización administrativa, aprobación del proyecto de ejecución y reconocimiento, en concreto, de la utilidad pública para el proyecto "Anexo al gasoducto Almendralejo-Salamanca. Nueva posición O-25 con Estación de Regulación y Medida G-650 (80/16). Punto de conexión para el polígono industrial Expacio Mérida", en el término municipal de Mérida, provincia de Badajoz.*

Advertido error en el anuncio por el que se somete a información pública la solicitud de autorización administrativa, aprobación del proyecto de ejecución y reconocimiento, en concreto, de la utilidad pública para el proyecto "Anexo al Gasoducto Almendralejo-Salamanca. Nueva Posición O-25 con Estación de Regulación y Medida G-650 (80/16). Punto de conexión para el polígono industrial Expacio Mérida", publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 134, de 6 de junio de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 63370, séptimo párrafo, donde dice: "El presupuesto, asciende a la cantidad de doscientos veintitrés mil trescientos ochenta y un euros con setenta y un céntimos (223.381,71 €), debe decir: "El presupuesto, asciende a la cantidad de seiscientos siete mil cinco euros con sesenta y siete céntimos (607.005,67 €)"

Badajoz, 10 de junio de 2011.- El Director del Área de Industria y Energía, Pedro Protomártir Sánchez-Cascado.

ID: A110050847-1